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INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ


2. Pomocí atlasu a dalších zdrojů informací  doplňte následující tabulku

	Sopka
	Stát
	Nadmoř.výška (m)
	Zeměpisné  souřadnice

	 Kerinci
	
	
	 

	
	 Kamčatka(Rusko)
	        4 750
	 

	 Fudžisan
	
	
	 

	               
	  Havaj   
	       
	 155° z.d.       19‘ s.š.

	  Mt.Rainier
	
	
	 122° z.d.        47‘ s.š.

	  Irazú
	
	
	   84’z.d.         10’s.š.

	 
	 Ekvádor
	       4 897 
	  

	
	 Nový Zéland
	       
	  176‘ v.d.       41 j.š.

	 Citlaltepetl
	 
	
	  

	 
	 Itálie
	        926
	 

	 
	
	       1510
	 17‘ z.d.          65‘ s.š.


3.vytvořte správné dvojice

	Pohoří
	Hora
	Nadmořská výška (m.n.m.)

	Kavkaz
	Mulhacén
	4 633

	Etiopská vysočina
	Musala
	1 849

	Andy
	Pico de Aneto
	6 768

	Alpy
	Elbrus
	3 478

	Karakorám
	Huaskarán
	5 642

	Aljašské hory
	Monte Rosa
	4 620

	Sierra Nevada(Španěl)
	Marmolada
	4 165

	Apušenské hory
	Ras Dašan
	2 925

	Pyreneje
	Bihor
	3 404

	Dolomity
	Mt.Mc Kinley
	6 194

	Rila
	Džabal Tubkal
	3 342

	Atlas
	K2(Cchokori)
	8 167

	Himaláje
	Dhaulágiri
	8 611


4.Rozhodni, zda platí.
1.Zvětrávání je proces,kdy dochází k vyzdvižení zemského povrchu.
2.Litosféru tvoří zemská kůra a svrchní plášť.

3.Astenosféra je pevná vrstva,po které se posouvají litosférické desky.
4.Nová zemská kůra vzniká ve středooceánských hřbetech.

5.Okraj pevniny zatopený mořem se nazývá oceánský šelf.
6.Hlubokooceánské příkopy dosahují hloubky nejvíce 3000m.

7.Pevninská zemská kůra má průměrnou mocnost 35-40km nejtenčí je pod. 

   nejvyššíma horama.
8.Před 225mil. lety tvořily kontinenty jeden celek Gondwana; ten byl obklopen.

   Mořem Thetys.
9.Hypocentrum je místo,kde se hromadí roztavené horniny z nitra země
10.Gejzíry jsou přerušované výrony podzemní vody;jsou památkou na sopečnou
.    činnost.
11. K vrásnění Himalájí došlo při nárazu indické desky na asijskou desku.Vědci  

      soudí, že vrásnění pokračuje dodnes.

12. Mezi vnější činitele patří voda,teplota,vítr,led,rostliny,živočichové,člověk. 
13. Moravský kras je nejlépe vyvinuté krasové území v českém masívu.Leží    

     Nedaleko Hranic na Moravě.    
14.Mezi povrchové krasové tvary patří krápníky,škrapy,polje,jeskyně.
15.V dolním toku řeky převažuje hloubková eroze nad boční,údolí má tvar 
     písmene V.
16.Delta řeky vzniká,jestliže tok přetne meandr v nejužším místě a dojde k jeho 

    Napřímení.
17.Vodopády vznikají,jestliže voda teče přes pruh odolnějších hornin a nemůže 
     je rozrušit.
18.Moréna je akumulační val vzniklý činností větru.
19.Pahorkatina je mírně zvlněná krajina s výškovými rozdíly 30-150m.
20.Na území ČR se nacházejí jediné velehory – Krkonoše

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky

